

长相耐看的男明星，只服这12位！初见其貌不扬，再见清新俊逸

想必娱乐圈最不缺少的就是俊男靓女的，气质和长相那都是有是一等一的。

但是有些明星却是进入娱乐圈之后开始逆袭的，在他们进入娱乐圈之前，也只是一个普通人。

但是不得不说，虽然现在娱乐圈中的明星光鲜亮丽，但是在他们的素人时期，却没有这么惊艳，有些比较非主流，有些看上去还比较丑。

下面我们就一起去看看有哪些吧！

第一位：白敬亭

白敬亭多少有点“搞笑男”在身上的，上节目的综艺感也是很强，经常逗得观众哈哈大笑，这可能就是所谓的“有趣的灵魂百里挑一”吧！

而且身材以及颜值都在线的白敬亭，也是给观众带来了许多优质作品。例如由他饰演的“陆之昂”“邢克垒”等角色都是深受观众喜爱的，播出后也是圈粉无数。

咱们现在来看白敬亭的长相，是比较有初恋感的，他的骨相很耐看，比较白白净净的，没有什么攻击性，与我们所说的“小奶狗”的类型还是比较贴合的。

但是白敬亭的素人时期却和现在长得不同，脸型方正，脸部线条也不够流畅，皮肤黝黑，与帅哥这两字一点也不沾边。

众所周知，“鞋”是小白的命根子，踩脏什么也不能踩脏白敬亭的鞋，作为帅哥，可能都是视“鞋”如命吧！

白敬亭不仅仅是颜值高，身材还特别好，日常穿搭也是平常人无法企及的高度，又帅又飒。

第二位：任嘉伦

业内“眼神最会开车”的演员任嘉伦，想必就不用多说了吧！现在的任嘉伦已经三十出头了，但是依旧是阳光帅气的大男孩，谁能看得出这已经是当爹的人了呢？

任嘉伦是标准的东方帅哥的类型，气质清新，脸上的苹果肌饱满，微笑唇，笑起来非常有亲和力，这张脸也可以沉稳大气，也可以拥有童颜感。

斜视

，五彩斑斓还特别显眼的发色，厚重的刘海，现在看看尴尬的都能扣除“三室一厅”了，虽然在当时非常流行。

当然这只是任嘉伦早期在韩国当练习生的造型，但是当他回到内地后，审美就发生了改变，换了发型，依然是阳光帅气的男孩。

现在的任嘉伦堪称为“古装天花板”，古装造型一个比一个惊艳，带给观众非常好

的视觉体验，这样一个安稳搞事业，而且演技颜值同时在线的明星，谁不爱呢？

第三位：金世佳

金世佳是小编觉得“留胡子”最有魅力的男人，一点也不油腻，而且还好看得过分。

说到金世佳大家一定想到的就是“陆展博”，毕竟《爱情公寓》也是好几代人的青春，带给观众不少的欢声笑语，是百看不厌的电视剧。

金世佳在剧中的形象也是属于“搞笑男”的行列，在剧中呆萌憨厚，而且金世佳的长相并不出众，甚至在剧中的陆展博还有点不好看。

而因为《爱情公寓》给观众留下的印象比较深刻，所以观众就很容易将剧中角色的标签贴向演员本身。

所以金世佳给观众的印象一直是“陆展博”的形象，如果想要扭转这一局面，还需要拿出更具有代表性的作品才可以。

之后的和金世佳在2022年主演电视剧《猎罪图鉴》，剧情播出后反响热烈，而观众也重新认识的金世佳，不仅不丑，还是一个身高一米八几的大帅哥，而且演技也是杠杠在线的。

在这部剧中金世佳的合作演员是檀健次，二人站到一起的时候，还略微显得檀健次有些小鸟依人。

第四位：易烱千玺

易烱千玺是娱乐圈中转型非常成功的歌手，今年来拍摄的电影票房大卖，由此就能体现出易烱千玺的演技是受到认可的。

大家都知道易烱千玺是tfboys的成员之一，在小时候经常被观众调侃是组合中最不好看的那一个，其实早期的易烱千玺也非常可爱，不好看是因为当时还小，五官没有张开而已。

现在的易烱千玺五官硬朗，是属于浓颜系帅哥，脸部线条流畅，剑眉星目，骨相极佳，而且整张脸看上去非常有舒展性，十分耐看。重要的是他的眼睛明亮清澈，少年感爆棚。

易烱千玺在业内的口碑也是非常好的，不光是颜值和实力并存，情商也是特别高，虽然看上去比较高冷，不爱说话，但是确实是靠实力证明自己的全能艺人。

易烱千玺作为歌手出身，但是他也在不断地锤炼演技，唱歌跳舞无所不能，他的努力也是观众们有目共睹的。

第五位：王骁

看过王骁剧的人都知道，虽然他总是在剧中饰演配角，但是他却被观众评为“最具高光”的男人。

王骁并非科班出身，早期的他在国外留学从事商贸，但是在三十出头的时候，才回

归业内，做起了演员这一行业。

王骁的长相并不出众，也不属于帅哥的一行列，但是也确实是有魅力。

他的母亲是王馥荔

，是业内的知名“老戏骨”“演技派”，母亲都如此优秀，儿子还差得了吗？例如他在《三生三世十里桃花》中饰演的司命一角，剧中能说会道，演技自然流畅，丝毫不逊色剧中的优秀主演，而且他对于自己角色的拿捏也是十分到位的。

因为王骁的长相一般，不属于颜值派，但是有些人天生就是有表演天赋的。再加上王骁比较努力，现在观众看到他，已经不局限于他的长相，一直沉迷于他的演技，现在看来也确实是比较帅的了。

第六位：肖战

因为“笑”上了微博热搜的男明星应该没有几个人吧！而肖战就是其中之一，他的笑容简直让人如沐春风。

肖战的身高也是比较有优势的，一米八几的大高个，再加上帅气的脸，这颜值和身材肯定是打满分了。

肖战的五官极其精致，属于浓眉大眼的类型，脸部棱角分明。所以即使他的年纪不断增大，但是在他脸上呈现的永远是满满的少年感，不会显得油腻。

而早期的肖战，确实比较肉肉的，当时的肖战虽然也不丑，但是却有些臃肿，脸部的轮廓也没有那么清晰。

但是瘦身成功后的肖战堪称颜值巅峰，即使位于众多帅哥的娱乐圈，也能轻松脱颖而出，毕竟颜值超标的帅哥，谁不是一眼就能记住的呢？

即使肖战颜值身材都在线，在演戏方面也是运筹帷幄，轻松拿捏，没饰演的角色都能让观众沉迷，这就是演员极强的代入感吧！

第七位：李现

李现在

2018年的夏

天几乎爆火，因为出演影

视剧《亲爱的，热爱的》中男主韩商言

一角，成为众多观众心中的“现男友”以及“理想型男友”。

现在的李现就是一个妥妥的大帅哥，五官立体，线条明显。虽然不具备少年感，但是却英气十足，想必出演一个保家卫国的大将军应该是非常贴合的。

但是之前的李现可没有现在的气质，初次认识李现是他在电影《睡在我上铺的兄弟》中饰演的谢川一角。

当时的李现脸上肉肉的，还留着胡子，给人一种特别粗狂的感觉。而且在剧中脱口而出就是一嘴方言，再加上剧中的角色形象也不太好，给人的感觉更是有点呆板，跟现在李现的气质截然不同。

之后的李现努力减肥增肌，脸上的轮廓也是十分清晰。终于成为了一个实打实的帅哥，立身于偶像行列毫无压力。

第八位：张艺兴

张艺兴在娱乐圈有“小绵羊”的称号，会唱歌会跳舞，还会参加综艺，多么有能力的男明星呀！

张艺兴在练习生期间就被称为练习生之神，他的五官是比较精致的，脸部线条流畅。而且脸部有苹果肌以及甜甜的酒窝，看上去就显得非常有少年气，小甜菜一枚。

但是早期的张艺兴并不是这样，他一开始还位于小胖子的行列，脸蛋儿和身材都是很圆润的，所以就造成脸部的五官没有那么立体，颜值也是一般般的。

但是后期张艺兴就投入到减肥之中，成功逆袭成了小鲜肉，时常健身来保持肌肉和身材，自律也是身为明星所必备的吧！

张艺兴的才能不仅仅展现在了唱歌跳舞上，在演戏方面也是非常有天赋的。例如他在电视剧《老九门》中饰演的二月红，身怀绝技，被人尊称为二爷，张艺兴的颜值也是和原著中二月红的描写十分贴合，都是美男子一枚。

第九位：黄轩

黄轩是业内知名的演技派演员，颜值和演技是同时在线的。但是最为出名的是黄轩的“小肉手”又被称为“抓钱手”，时常被观众调侃。

黄轩的长相不属于一眼万年的类型，但是却是中规中矩的帅哥。五官端正，毫无瑕疵，笑起来非常有亲和力，长相耐看有层次感，偏向于成熟，换上质朴的打扮想必就是妈妈那一代人非常喜欢的类型了。

虽然现在的黄轩位于帅哥的行列，但是早期他在参加海选节目的时候却并非如此。当时的黄轩长相比较清新稚嫩，但是却缺少了现在的气质和魅力，看上去是比较普通的。

而现在的黄轩不仅成熟有演技，而且路人缘还比较好，依据黄轩的长相，一眼看上去就感觉他是好人。

黄轩在2021年播出的影视剧《风起洛阳》中饰演的高秉烛一角，人物设定就很让人心疼。最终朋友爱人也都纷纷离开，他也是孤单一人，黄轩将这个角色诠释得非常好，尤其是在剧中的爆发力，那是收获一致好评的。

第十位：成毅

成毅，一个被观众称之为“最会哭”的男演员，无论什么样的哭戏都被成毅表现得非常有层次感，感染力也特别强。

认识成毅是在2020年播出的古装剧《琉璃》中，由他饰演的禹司凤，一个颜值智商和情商都超标的男主。剧中成毅的古装造型清秀俊逸，特别帅，就像是书中走出来的“禹司凤”本人。

但是从成毅早期的图片来看，当时的成毅颜值是比较低的，脸部轮廓不好看，而且发际线还是比较高，有点向着“中年程序员”的势头发展了。

再看看现在的成毅，古装风流倜傥，现代装清秀俊逸，如今的成毅已经三十岁了，但还是软萌可爱，少年感满满。

最让人忘不了的是成毅参加综艺的“超长反射弧”，呆萌可爱，不得不说反差萌还是比较大的。

第十一位：魏大勋

魏大勋也是众所周知依靠减肥整容的男明星之一，虽然现在的魏大勋颜值也没有特别出众，但是仔细观察后，长相还是没有毛病的。

抛开魏大勋的颜值不说，他的性格是非常讨喜的，从他上节目时你就能发现，与他是属于谐星一类的，阳光开朗，似乎没有什么烦恼。

观众对于魏大勋的评价只属于“丑帅”的类型，也就是我们现在所说的“性感帅哥”，身材比例很好，肩宽腰窄，长相虽然不出众，但是整体来看还是帅哥一枚的。

看了现在的魏大勋你一定发现不了，早期的魏大勋是一个“小胖子”吧！十八岁的魏大勋还是一个肉乎乎的小胖孩儿，但是瘦下来的魏大勋，与之前简直判若两人。

第十二位：王一博

“酷盖”可是王一博的代名词，喜欢滑板和酷酷的运动，虽然外表看上去比较酷，但是却具有十分大的反差萌。

王一博的长相是属于比较清冷的长相，五官精致，轮廓流畅，身材也是堪称为完美，属于亚洲男性的标准长相。

但是在王一博少年时期来讲，颜值并不是十分突出的，还有一些婴儿肥在脸上，没有轮廓感，但随着年纪的增长，脸上的乃膘虽然还存在，但是却增添了很多呆萌感。

今天的分享就到此结束啦！还没说到的可以在下方留言哦！